

Вырезка из газеты

БЕЛГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

г. Белгород

14 СЕН 1978

ВСТРЕЧА СО СПЕКТАКЛЕМ

Калининский областной театр юного зрителя имени Ленинского комсомола не первый раз в нашем городе. С большим интересом ждали белгородцы начала гастролей нынешнего года.

— Встреча с театральным коллективом — всегда праздник, — сказал, открывая гастроль, первый секретарь горкома ВЛКСМ В. Я. Герасименко. — В нашей области три ударные

комсомольские стройки, и спектакли театра, адресованные юным, окажут нам большую помощь в эстетическом воспитании молодежи, помогут юношам и девушкам выработать активную жизненную позицию, научат любить труд, ответственно относиться к своему делу.

Главный режиссер театра В. А. Хлестов представил зрителям актеров, выразил надежду, что спектакли, которые пойдут на белгородской сцене, будут радушно приняты зрителями.

Свои гастрольные гастроли театр начал драмой «Именем земли и солнца», поставленной по мотивам

повести Иона Друцэ «Запах спелой айвы». В спектакле были заняты актеры Л. Макарова, М. Миронова, Л. Шевченко, Л. Суцневская, И. Гринштейн, Г. Казарьян, И. Ягода и другие. Поставил спектакль главный режиссер театра В. А. Хлестов.